

Отзыв

научного руководителя

на соискателя кафедры хирургических болезней педиатрического факультета Астраханского ГМУ Минздрава России, врача-хирурга ГБУЗ АО Александро-Мариинская областная клиническая больница, г. Астрахани, Мусагалиев Артур Абдулхаирович

Мусагалиев Артур Абдулхаирович, 1976 года рождения, закончил Астраханскую государственную медицинскую академию в 1999 году. В 1999-2000 проходил клиническую интернатуру по «Хирургии» на базе Городской клинической больницы №3 им. С.М. Кирова и с 2000 по 2007 врач-хирург Тумакской УБ Володарского района. С 2007 по 2012 врач-хирург, врач-эндоскопист, заведующий хирургическим отделением ГБУЗ АО Володарская ЦРБ, с 2012 по настоящее время врач-хирург ГБУЗ АО «АМОКБ». С 2012 по 2016 году обучался в заочной аспирантуре по специальности «хирургия» на кафедре хирургических болезней педиатрического факультета АГМА.

К научным исследованиям по запланированной теме Мусагалиев А.А. приступил, имея хорошую профессиональную подготовку, что позволило ему уже на первом году аспирантуры участвовать в конференциях. К настоящему времени он имеет более 20 научных работ и три патента, в том числе по теме диссертации 15 печатных работ, из них 4 – в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией. За время выполнения работы Артур Абдулхаирович полностью освоил в необходимом объеме экспериментальные, микробиологические, инструментальные и лабораторные методы, необходимые для проведения диссертационного исследования. Мусагалиев А.А. зарекомендовал себя грамотным, критически мыслящим исследователем, хорошо работающим с литературой, умеющим анализировать полученные факты и логично излагать научный и учебный материал.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Мусагалиеву А.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме возрастающей резистентности штаммов микроорганизмов, высеваемых от больных с перитонитом. А.А. Мусагалиев разработал научно обоснованные рекомендации о возможности ранней добактериологической диагностики стрептококковой, стафилококковой и грамотрицательной абдоминальной хирургической инфекции.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель
профессор кафедры хирургических
болезней педиатрического факультета
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
Астраханский государственный медицинский университет
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
414000, Астрахань, ул. Бакинская, 121.

Номер телефона 89616537274
Адрес электронной почты: eldar_76@inbox.ru
Доктор медицинских наук (3.1.9-хирургия),
профессор

29.09.2021 г.

Подпись заверяю
Ученый секретарь ФГБОУ ВО
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Минздрава России,
к.м.н., доцент Кульков В.Н.



Кчибеков Элдар Абдурагимович